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Навчально-виробничий та виховний процес у Хмельницькому 

професійному ліцеї електроніки здійснювався у 2023 році відповідно до вимог 

Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про професійно-технічну 

освіту», наказів, директивних листів, розпоряджень і інших нормативно-правових 

документів Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки 

Хмельницької облдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, листом 

Міністерства освіти і науки України від 17.05.2023 № 1/6990-23 «Про підготовку 

закладів освіти до нового навчального року та проходження осінньо-зимового 

періоду 2023/24 року», продовженням збройної агресії російської федерації і дії 

правового режиму воєнного стану на всій території України. 

За підзвітний період робота колективу професійного ліцею електроніки 

спрямовувалась на виконання основних положень Конституції України (ст.53), 

Законів України  «Про професійно-технічну освіту», «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту», «Про мови», Указу Президента України «Про додаткові заходи 

щодо державної підтримки обдарованої молоді» та ін. 

Робота з педагогічними кадрами, учнями та їх батьками проводилась 

відповідно до плану роботи ліцею, складеного на виконання основних положень 

вищезгаданих нормативних документів та напрямків, визначених на основі 

аналізу роботи колективу попередньому навчальному році. Серед цих напрямків 

такі як: підвищення ефективності уроків теоретичного та виробничого навчання, 

застосування у навчальному процесі інноваційних технологій, розвиток творчого 

потенціалу пед. колективу з метою формування всебічно розвиненої творчої 

особистості учня, забезпечення повноцінного фізичного розвитку учнів, охорона 

та зміцнення їхнього здоров'я, розвиток громадянської свідомості, патріотизму, 

правової культури учнів. 

На вивчення ефективності роботи колективу ліцею, прийняття 

управлінських рішень з метою вдосконалення навчально-виховного процесу 

спрямований ліцейний контроль за  станом навчально-виховного процесу. 

За підзвітний період було підготовлено і видано 272 накази, з них 159 по 

організації роботи та контролю за навчально-виховним процесом. Проведено 48 

нарад при директорі, 42 виробничих наради, які є результатом різноманітних 

форм ліцейного контролю. Протягом навчального року вивчено стан викладання 

предметів природничо-математичної підготовки та спеціальних предметів з 

професії «Оператор електронно-комунікаційних послуг». 

Систематично контролювалось виконання викладачами рекомендацій, 

одержаних під час попередніх перевірок. 

Постійно в полі зору адміністрації ліцею були стан відвідування 

здобувачами освіти навчальних занять, робота педагогічних працівників з 

навчально-плануючою та обліковою документацією. Значна увага приділялась 

адміністрацією ліцею роботі з обдарованими і здібними дітьми на уроках і 
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позаурочний час.  

Стан навчального процесу 

Колективом ліцею в кінці навчального року проведена досить об'ємна 

профорієнтаційна робота. Працівники ліцею приймали участь в усіх 

загальноміських профорієнтаційних заходах, а саме: спілкування з учнями 

випускниками міських шкіл, створена база даних випускників міських шкіл, на 

домашню адресу розіслані запрошення для вступу до ліцею. Неодноразово 

діяльність ліцею висвітлювалась у засобах масової інформації, та соціальних 

мережах. Було організовано сповіщення через радіо про професії ліцею та 

запрошення на навчання. Розміщувалась реклама в громадському транспорті. 

Працівники ХПЛЕ виїжджали в сільські школи області. І як наслідок ефективна 

робота дала свій позитивний результат. 

Табл. 1 

 Рік  План держзамовлення План 

регіонального 

замовлення 

Прийнято на 

навчання 

01.09.2023 р. 20 100 158 

(з них 38 контракт) 

 

Контингент учнів на 01 січня 2023 року становив 324 осіб, 112 особи на базі 

повної загальної середньої освіти – 212 з отриманням повної загальної середньої 

освіти. Протягом 2022 року вибуло 105 учнів. З них випуск становив 98 осіб. 

Відраховано 46 учнів.  

Також була організована та проведена курсова підготовка з отриманням ІІ 

групи електробезпеки 28 здобувачів освіти. 

На 31.12.2023 року контингент учнів складає 355 осіб  

Середня наповнюваність груп становить 26 осіб.  

У державних кваліфікаційних іспитах взяли участь 88 осіб, з них 88 осіб - 

отримали дипломи, за професіями: 

Радіомеханік з обслуговування та ремонту радіотелевізійної апаратури. 

Електромеханік з ремонту та обслуговування лічильно-обчислювальних машин — 

26 осіб. 

Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування. Монтажник систем 

вентиляції, кондиціювання повітря, пневмотранспорту й аспірації. — 24 особи. 

Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування. Майстер з діагностики та 

налагодження електронного устаткування автомобільних засобів - 23 особи.  

Десять осіб - отримали свідоцтво, за професіями: 

- Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування 

- Електромеханік з ремонту та обслуговування лічильно-

обчислювальних машин 
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3 88 осіб, які допущені до захисту дипломної роботи, на захист з'явились усі 

учні. Державна кваліфікаційна атестація була проведена відповідно до вимог 

Положення про організацію навчально-виробничого процесу в ПТНЗ. 

Майстрами виробничого навчання були представлені всі необхідні 

документи по проходженню виробничої практики. На належному рівні були 

написані пояснювальні записки та виготовлена практична робота. Найвищий 

рівень підготовки показали учні гр. № 34. 

Заняття в навчальному закладі проводяться за змішаною формою навчання 

(очна, дистанційна). Всі здобувачі освіти і слухачі навчаються українською 

мовою. Календарно-тематичні плани оформлені відповідно вимог і складені 

згідно навчальних планів затверджених обласним управлінням освіти і науки. 

Оцінювання учнів здійснюється за 12-бальною системою. 

Ведення навчально-облікової документації здійснюється вчасно. 

Навчально-виробничий процес забезпечений навчально-методичною 

літературою. Викладачами розроблені опорні конспекти, які дають змогу 

проводити заняття на відповідному рівні.  

Навчальний рік 24 здобувачів освіти завершили маючи не атестацію з різних 

предметів.  

Основною причиною неуспішності цих здобувачів освіти є пропуски занять 

ними без поважних причин. Класними керівниками і майстрами виробничого 

навчання на протязі навчального року постійно проводилась роз’яснювальна 

робота з цими учнями та їх батьками.  

З метою ліквідації прогалин знань з здобувачами освіти, які допустили 

пропуски занять проводились додаткові заняття. 

Під час виробничого навчання і практики учнями ліцею зароблено 21200,00 

гривень. 

У Хмельницькому професійному ліцеї електроніки виховна робота 

здійснюється відповідно до   Державної національної програми «Освіта ХХІ 

століття», Національної доктрини розвитку освіти, Концепції  громадянського 

виховання особистості в умовах розвитку української державності, Статуту 

навчального закладу та інших нормативних документів. Виховні заходи 

плануються в плані роботи ліцею на рік  у розділі «Виховна робота» та «Фізична 

підготовка» і відображаються у планах: роботи навчального закладу на 

навчальний рік і планах  виховної роботи навчальних груп на поточні місяці;   

роботи бібліотеки, гуртків, спортивних секцій; календаря спортивних змагань на 

рік; роботи соціального педагога та практичного психолога на рік і поточні місяці, 

вихователів гуртожитку, медичного пункту, методичної комісії класних 

керівників, Ради учнівського самоврядування. 

План виховної роботи включає такі пріоритетні напрями  виховання як: 

громадянське, родинно-сімейне, військово-патріотичне, національне, трудове, 
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художньо-естетичне, моральне, екологічне, превентивне, формування здорового 

способу життя, сприяння творчому розвитку особистості та ін.  

З урахуванням інтересів, уподобань і творчих здібностей учнівської молоді 

складено розклад позаурочної зайнятості (розклад №2), який включає проведення  

інформаційно-просвітницьких бесід, гуртків за інтересами, спортивних секцій. 

Загальноосвітня підготовка в ліцеї проводиться на належному науково-

методичному рівні. Її здійснюють 12 викладачів. 5 викладачів мають вищу 

кваліфікаційну категорію, з них 2 викладачі мають педагогічне звання «Викладач 

- методист», 2 викладачі - педагогічне звання «Старший викладач». 

Викладачі ліцею приймають участь в обласних та всеукраїнських вебінарах, 

які організовує НМЦ ПТО і ПК у Хмельницькій області (Гуцалюк Д.В., Семенов 

В.В., Бродзянська І.М.). 

Учні ліцею приймали участь у ІІ етапі Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу ім. Тараса Шевченка серед учнів ПТНЗ  та в Міжнародному  конкурсі 

знавців української мови ім. П. Яцика серед учнів ПТНЗ. Результат участі ІІ місце 

в конкурсу ім. Тараса Шевченка зайняла учениця першого курсу Наумюк Максим. 

У 2022-2023 н.р. учні ліцею не брали участь у обласних олімпіадах із 

загальноосвітніх дисциплін. Взв’язку з воєнним станом олімпіади було скасовано. 

В ліцеї на належному рівні проводиться спортивно-масова робота. 

Працюють спортивні секції з таких видів спорту: футзал (юнаки), волейбол 

(юнаки), настільний теніс (юнаки), загальна фізична підготовка (тренажерний 

зал). 

Протягом року проводились змагання на першість ліцею з волейболу, 

фігурного володіння велосипедом, легкоатлетичного кросу (юнаки і дівчата). 

Проводились  військово-спортивне свято до Дня захисника України (1 

жовтня) «Козацькі забави». 

Проводяться товариські зустрічі команд-переможців змагань на першість 

ліцею з командою педагогів ліцею, товариські зустрічі збірних команд ліцею з 

командами інших навчальних закладів з різних видів спорту. 

Проводились Всеукраїський забіг "Шаную воїнів, біжу за героїв України", 

який присвячений Дню пам'яті захисників України, що загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність нашої держави,  спортивні 

змагання присвячені Дню фізичної культури та спорту, Олімпійський тиждень. 

Проводяться товариські зустрічі команд-переможців змагань на першість 

ліцею з командою педагогів ліцею, товариські зустрічі збірних команд ліцею з 

командами інших навчальних закладів з різних видів спорту. 

Виконання завдань і реалізація основних принципів виховної роботи 

протягом навчального року здійснювалися за основними напрямками. 

Національно-патріотичне виховання у  поточному році  реалізовувалося через 

проведення таких заходів, перший урок для здобувачів освіти на тему "Як ти?", 
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долучилися до Арт-проєкту Хмельницький державний центр естетичного 

виховання учнівської молоді "Хмельниччина очима молоді" та не лише 

підготували тематичні плакати, а й познайомились із архітектурними пам'ятками 

рідного міста, підготували флешмоб до Дня миру, організували та провели День 

для ЗСУ, здобувачі освіти та працівники ліцею прийняли участь у конкурсі 

Поетичний зорепад присвяченого 85-ти річчю утворення Хмельницької області, у 

День української писемності та мови відбувся Всеукраїнський радіодиктант 

Національної єдності, проведений місячник військово-патріотичного виховання, 

з метою відзначення Дня української писемності і мови відбувся урок «Мова- код 

нації», Флешмоб День Гідності та свободи, виховний захід "Україна понад УСЕ!",  

зустріч із ОБФ Центр Добриня Михайлом Худзиком, в рамках зустрічі відбувся 

круглий стіл із обговорення актуальних питань волонтерства в Україні, а також 

учні ліцею передали БФ Добриня зібрану допомогу для ЗСУ. 

У рамках екологічного виховання прийняли участь у волонтерському 

проєкті Еко-клін на захист природи, який відбувається в рамках Міжнародної 

ініціативи «Let’s Do it World». Акції "Грін спейс", волонтерським загоном 

"Турбота" організовано прибирання навколишньої території навчального закладу. 

Прийняли участь у акції до Всесвітнього дня прибирання "World Cleanup Day" 

організовану ГО Всеукраїнським молодіжним рухом "let's do it Ukraine". Цьогоріч 

захід проходив під гаслом "Хай небо буде мирним, а Україна чистою". 

Формування основ здорового способу життя здійснювалося через 

проведення різноманітних флешмобів, круглих столів міні-тренінгів за участю 

психологині ХМЦСС Джал А.А. на тему "Навички керування емоційними 

станами і формування позитивної "Я-концепції", профілактично-виховний захід 

"Невідкладні стани. CЛР, відновлення прохідності дихання" за участю лікаря-

педіатра відділення невідкладної допомоги ХМДЛ Кукурудзи І.О., , учениці ліцею 

відвідали ХМДЛ "Клініка дружня до молоді". В рамках заходу із дівчатами 

спілкувались лікар-гінеколог дитячого та підліткового віку Крищук В.М. та 

практичний психолог Присяжнюк Т.В., зустріч із лікарем-імунологом КМ 

"ХМДЛ" ХМР Гринчук А.А. до Дня боротьби із СНІД. 

Одним із головних завдань діяльності ліцею є контроль за дотриманням 

правопорядку неповнолітніми. 

Протягом навчального року в ліцеї проводились заходи щодо попередження 

правопорушень серед неповнолітніх, зокрема профілактичну бесіду із 

здобувачами освіти 1 курсу на теми «Адміністративна та кримінальна 

відповідальність неповнолітніх», «Як діяти якщо помітив підозрілий/небезпечний 

предмет». Запрошено старшого інспектора СЮП ВП ХРУП Гвоздецьку Юлію 

Олегівну, виховний захід за участю працівників управління патрульної поліції в 

Хмельницькі області Стрембіцької Г.М. та Слабунова Д.Є. Інформаційний тренінг 

за участю мобільної бригади соціально-психологічної допомоги м. 

https://www.facebook.com/groups/453114775070264/?__cft__%5b0%5d=AZX39uxy5c77SIEquQHLoVVJRKJNkV4LJJxzHmq2mb014z0M0wlC8Be-ilymr1hijgSf3QVogChK--X24b_akYDoHibHxS1pP4CB4G-ACBjnWiPknND1JdkCe80bjF3mT2FVbjKCGlncPHiB6FI_7sTPVoJNFE2eYceDFg5yx1S1bw&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/groups/453114775070264/?__cft__%5b0%5d=AZX39uxy5c77SIEquQHLoVVJRKJNkV4LJJxzHmq2mb014z0M0wlC8Be-ilymr1hijgSf3QVogChK--X24b_akYDoHibHxS1pP4CB4G-ACBjnWiPknND1JdkCe80bjF3mT2FVbjKCGlncPHiB6FI_7sTPVoJNFE2eYceDFg5yx1S1bw&__tn__=-UK-R
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Хмельницького, психолога Демцової М.В., кейс-менеджера, психотерапевта Раїх 

Л.Л., «Безпечна поведінка в Інтернеті» на зустріч був запрошений Руслан 

Данилюк – головний спеціаліст відділу протидії кіберзлочинам в Хмельницькій 

області Департаменту кіберполіції Національної поліції України. 

“Відповідальність за вчинення булінгу.", виховна година для із інспектором СЮП 

ВП ХРУП ГУЦП в Хмельницькій області старшим лейтенантом поліції 

Лопатовської С.І., “Волонтер-справа благородна” за участю Главацької Тетяни - 

головного фахівця із зв'язків із громадськістю та пресою сектору координації 

волонтерської діяльності відділу правопросвітництва управління комунікації та 

правоосвіти."Профілактика домашнього насилля", організатором заходу був 

Данильчук В.В. - тренер молодіжної мережі Національної тренерської мережі ГО 

"Ла-Страда Україна", до Дня прав людини у ліцеї відбулася правова година 

"Права, правопорушення та їх наслідки" за участю завідуючої бібліотеки-філії № 

11 ЦБС Хмельницької міської ТГ Алли Гливи та Голови Хмельницького 

обласного благодійного фонду "Паритет" Світлани Баранової та представника 

Мобільної бригади соціально-психологічної допомоги UNF PA Україна, 

Олександра Ковтуна.  

Класні керівники  та майстри виробничого навчання здійснюють постійний 

контроль за відвідуванням здобувачами освіти занять, за успішністю здобувачів 

освіти, проводять необхідні педагогічні консультації з батьками здобувачів 

освіти, обстежують умови проживання дітей в сім’ї, вивчають характер та  прояви 

особистості здобувачів освіти, здійснюють  виховну роботу з здобувачами освіти 

девіантної поведінки, зустрічаються з учнями та їх батьками за місцем 

проживання, проводять роботу по залученню учнів в гуртки та секції за 

інтересами. 

З метою профілактики  правопорушень дисципліни, пропусків занять без 

поважних причин, в ліцеї працює Рада з профілактики правопорушень 

неповнолітніх. Важливе місце у системі профілактики правопорушень серед учнів 

відводиться роботі з батьками.  Але не дивлячись на це на внутрішньому обліку в 

ліцеї перебуває 10 здобувачів освіти, які схильні до правопорушень. 

Навчальний заклад тісно співпрацює з Службами у справах дітей,  спільно з 

якими вирішуються різноманітні  питання щодо виховання та навчання здобувачів 

освіти.   

Розробленні спільні заходи з Південно-Західним ВП ХВП ГУНП у 

Хмельницькій  області.  

Художньо-естетичний аспект виховної роботи знайшов свою реалізацію в 

проведенні   таких заходів: 

- Перший урок на тему "Як ти?" 

- День працівників освіти, 

- спортивні змагання присвячені Дню фізичної культури і спорту 
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України, 

- Арт-проєкт Хмельницький державний центр естетичного виховання 

учнівської молоді "Хмельниччина очима молоді" 

- флешмоб до Дня миру 

- Олімпійський тиждень 

- «Ігри патріотів» 

- круглі столи присвячені Дню доброти 

- виховний захід до Дня автомобіліста 

- конкурсі Поетичний зорепад 

- Всеукраїнський радіодиктант Національної єдності 

- урок «Мова-код нації» 

- захід "Лідер хаб" або День навпаки 

- Флешмоб День Гідності та свободи 

- Арт-проєкт "Зимова фантазія" 

 - обласний конкурс «Різдвяний передзвін» 

- конкурс «Співоче Поділля» 

 - Випуск учнів та вручення документів про освіту. 

- День Святого Миколая, 

Крім цього, протягом року, учні та працівники ліцею приймають участь в 

обласних  конкурсах: 

- конкурс «Співоче Поділля» серед здобувачів освіти ПТНЗ у номінації 

«Солісти» керівник гуртка Покладюк Р.В. нагороджена Анастасія Бомба  

дипломом ІІ ступеня; 

- в конкурсі «Різдвяний передзвін» керівник гуртка Водяний О.П. 

вокальний гурт ХПЛЕ  нагороджено дипломом ІІ ступеня; 

-в обласному конкурсі "Молодість, професія, досконалість" здобувачка 

освіти 12 групи, чарівна Ільчишина Анастасія здобула дипломом ІІІ ступеня. 

На протязі навчального року в ліцеї працювали предметні гуртки, вокальний 

та естрадний гурток, гурток театрального мистецтва, гурток «Волейбол».  До 

гурткової роботи були залучені близько 58% учнів, серед яких учні схильні до 

девіантної поведінки, учні пільгових категорій. 

Протягом навчального року класними керівниками та вихователями 

гуртожитку проводились такі виховні заходи: 

-  День доброти 

- День відповідального ставлення до тварин (Шинкарук А.О.) 

- "Тримаємо зв'язок" присвячений Дню поштового зв'язку (Кондратюк В.Г.)  

- День для Збройних сил України (Шаран А.О.) 

- День автомобіліста (Проскурович А.В., Помаранський В.О.) 

https://www.facebook.com/groups/453114775070264/?__cft__%5b0%5d=AZX39uxy5c77SIEquQHLoVVJRKJNkV4LJJxzHmq2mb014z0M0wlC8Be-ilymr1hijgSf3QVogChK--X24b_akYDoHibHxS1pP4CB4G-ACBjnWiPknND1JdkCe80bjF3mT2FVbjKCGlncPHiB6FI_7sTPVoJNFE2eYceDFg5yx1S1bw&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/groups/453114775070264/?__cft__%5b0%5d=AZX39uxy5c77SIEquQHLoVVJRKJNkV4LJJxzHmq2mb014z0M0wlC8Be-ilymr1hijgSf3QVogChK--X24b_akYDoHibHxS1pP4CB4G-ACBjnWiPknND1JdkCe80bjF3mT2FVbjKCGlncPHiB6FI_7sTPVoJNFE2eYceDFg5yx1S1bw&__tn__=-UK-R
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- «Україна - країна нескорених» (Пасєка В.В., Покладюк Р.В.) 

- “Андріївські вечорниці” (Сенчишина Д.Д.) 

- Лідер ХАБ  

- “З Різдвом Христовим та Новим роком” (Боцян О.О., Покладюк Р.В.) 

В ліцеї працює історико-краєзнавчий музей «Пам’ять серця», де 

систематично проводяться екскурсії для учнів ліцею  та гостей навчального 

закладу. 

Організація учнівського самоврядування в ліцеї проводилась відповідно до 

нормативно-правової бази,  згідно з планом роботи. 

Учнівське самоврядування було ініціатором та організатором 

проведення  благодійних акцій  «Миколай про тебе пам’ятає», «Допомога ЗСУ».  

Соціально-психологічною службою ліцею проведений ряд просвітницько-

профілактичних заходів присвячених протидії насильству, торгівлі людьми, 

ВІЛ/СНІД, булінгу, наркотичної, тютюнової та алкогольної залежності. 

Тісно співпрацює адміністрація ліцею, викладачі та майстри виробничого 

навчання з батьками, батьківським комітетом. Це співпраця за різними напрямами 

роботи: матеріально-технічне забезпечення, виховання та навчання учнів, 

організація дозвілля.   

Адміністрація ліцею на постійному контролі тримає питання соціального 

захисту  учнів.  У 2022-2023 навчальному році в ліцеї навчається 8 здобувачів 

освіти із числа дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 11 

учнів які мають статус внутрішньо-переміщених осіб.  

Велика увага приділяється питанням оздоровлення дітей, особливо 

пільгових категорій.   

До послуг учнів та працівників ліцею є в наявності медичний пункт, в якому 

працює медсестра Федорчук Л.М.   

На балансі ліцею є учнівський гуртожиток, який розрахований на 150 місць 

і забезпечений всім необхідним для проживання. Фактично в ньому проживає 

понад 150  учнів та 62 внутрішно-переміщених осіб.  З учнями працюють 3 

вихователі, які мають педагогічну освіту.          

Організаційно-методична робота 

У  2023   році методична робота в ліцеї здійснювалася з метою реалізації 

основних положень розпорядчих документів та комплексних програм розвитку 

освіти Міністерства освіти і науки України, підвищення ефективності організації 

навчально-освітнього процесу, вдосконалення педагогічної майстерності 

педагога.  

  Протягом року методичну роботу було спрямовано на виконання таких 

завдань:  

• підвищення якості знань здобувачів освіти зі всіх видів підготовок;  
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• підвищення теоретичної, науково-методичної та професійної підготовки 

педагогічних працівників шляхом організації роботи методичних комісій 

педагогів, творчих груп; 

• залучення педагогів до участі в інноваційних і дослідно-

експериментальних проектах різних рівнів;  

• стимулювання педагогів до оволодіння сучасними інформаційно-

комунікаційними технологіями;  

• удосконалення психолого-педагогічної освіти педагогів;  

• забезпечення роботи науково-практичних семінарів, вебінарів з 

актуальних питань навчання і виховання  здобувачів освіти;  

• забезпечувати змістовне наповнення веб-сайту ліцею.  

Кожен педагог працював над обраною власною науково-методичною 

проблемою.   Методична робота в ліцеї здійснювалась згідно плану роботи ліцею 

через колективну, групову, індивідуальну дистанційну форми роботи. З метою 

зростання фахової майстерності педагогів, підвищення професійного рівня, 

творчого вирішення педагогічних завдань і проблем ліцею, скоординованості дій 

викладачів та майстрів в/н була організована робота методичних комісій, 

діяльність яких зосереджена на реалізації наукової проблеми ліцею, методичної 

та індивідуальної тем кожного педагогічного працівника, на розробці і схваленні 

робочої навчально-плануючої документації; систематичному оновленню змісту 

навчання; впровадженні в освітній процес кращого педагогічного досвіду, 

сучасних технологій, досягнень науково-технічного прогресу; оновленні і 

поповненні комплексно-методичного забезпечення предметів і професій : 

 • МК загальноосвітніх дисциплін (голова Бродзянська І.М..);  

• МК викладачів та майстрів виробничого навчання електро-

радіотехнічного напряму (голова Чехман А.П.);  

• МК класних керівників  та вихователів (голова  Мовчанюк Т.Ю.).       

Методичні комісії систематично ознайомлювали педагогічних працівників з 

новою інформацією, кращим досвідом, сприяли впровадженню їх у освітній 

процес. Діяльність МК була спланована на основі річного плану роботи ліцею.  

Робота МК будувалася за окремими планами. На засіданнях методичних комісій 

обговорювалися як організаційні питання щодо викладання і вивчення предметів 

загальноосвітньої, професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовок 

у  2023 році, так і науково-методичні питання.  

  Запорукою ефективності освітнього процесу було і залишається 

підвищення професійного рівня педагогів. У  2023   році у ліцеї працювало 38 

педагогічних працівників.   

 Атестація педагогічних працівників ліцею у  2023   році проводилась згідно 

«Типового положення про атестацію педагогічних працівників України», 

затвердженого наказом МОН України № 930 від 06.10. 2010 року, та наказу 
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Міністерства освіти і науки молоді та спорту України від 20.12.2011 р. за № 1473 

«Про затвердження змін до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників», плану роботи атестаційної комісії закладу. За результатами 

атестації педагогічних працівників у  2023 навчальному році було атестовано 6 

педагогічних працівників:   Атестація проходила в офлайн режимі.  

 Одним з найважливіших чинників якості освіти є систематична робота з 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Протягом  2023   року на базі 

НМЦ ПТО ПК  у Хмельницькій області пройшли навчання 9 педагогічних 

працівників ліцею. З метою створення освітнього середовища, використання 

дистанційних технологій в традиційних формах педагоги нашого закладу 

проходили навчання в проектах «EU4Skills: кращі навички для сучасної України», 

USAID "Економічна підтримка України"   тощо та отримали сертифікати про 

підвищення кваліфікації. Адміністрація і педагогічний колектив значну увагу 

приділяв підвищенню науково – методичного рівня шляхом участі у професійних 

конкурсах, конференціях, семінарах, вебінарах, виставках. Педагоги та здобувачі 

освіти закладу були активними учасниками різних обласних, всеукраїнських 

конкурсів, семінарах, вебінарах. 

Виступи педагогів на обласних, всеукраїнських, міжнародних  методичних 

заходах (семінари,  вебінари, конференції  тощо) 

 
№ 

з/п 

Назва заходу Дата 

ПІБ учасника 

(посада) 

Тема виступу 

1 Регіональній науково-

практичній конференції 

«Реалізація професійної 

спрямованості навчання 

шляхом використання 

інноваційних засобів 

активізації пізнавальної 

діяльності здобувачів 

освіти  

26.05.2023 Дрозич А.П., 

викладач 

Інтегративні тенденції у 

підготовці фахівців 

електротехнічних професій 

2. Курси ПК викладачів 

природничо-матема-тичної 

підготовки 

22.09.2023 Гуцалюк Д.В.,  Ефективність викладання 

предметів загальноосвітньої 

підготовки 

 3 Обласний семінар-

практикум Інноваційні 

засоби та форми 

організації навчального 

процесу в умовах розвитку 

STEM- освіти 

08.11.2023 Панасюк Є.В. Інтеграція STEM технологій в 

освітнього процесі ХПЛЕ: нові 

горизонти в професії 

Мартинюк О.О., Впровадження STEM освіти в 

ХПЛЕ 

4 Засідання науково-

методичної ради в НМЦ 

ПТО ПК у Хмельницькій 

області 

08.12.2023 Панасюк Є.В. Інтеграція STEM технологій в 

освітнього процесі ХПЛЕ 
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5 ХІІ науково-практична 

конференція «Професійне 

становлення особистості: 

проблеми і перспективи 

19-

20.10.2023 

Доротюк О.В. Сучасні модулі підготовки 

учнів  до підприємницької 

діяльності 

Бродзянська І.М. Використання сервісів 

GOOGLE у навчальній 

діяльності на уроках 

уквараїнської мови та 

літератури 

Семенова Ж.В. Школа становленнятмолодого 

педагога: інноваційний досвід 

6 Обласний семінар 

викладачів інформатики 

(відкритий урок) 

31.05.2023 Гуцалюк Д.В. Засоби обробки, зберігання, 

складання та передачі 

документів 

   

Участь педагогів в обласних, всеукраїнських, міжнародних заходах 

змагальницького характеру 

 
№ 

з/п 

Назва заходу Дата 

ПІБ учасника 

(посада) 

Результативність 

1 Обласний конкурс 

«Різдвяний передзвін» 

05.01.2023  Покладюк Р.В. Диплом ІІ ст.. 

2 Обласний конкурс 

«На хвилі гармонії»  

- квартет духових 

інструментів; 

- вокально-

інструментальний 

ансамбль 

16.06.2023  Водяний О.П. Диплом І ст.. 

Покладюк Р.В. 

Водяний О.П. 

 

Диплом ІІ ст.. 

 

3 Творчі звіти художніх 

колекетивів 

 

 

 Покладюк Р.В. 

Водяний О.П. 

 

Диплом ІІ ст.. 

 

4 Міжнародний 

двотуровий 

багатожанровий 

фестиваль-конкурс 

(Запоріжжя – Софія) 

 

18.10.2023 

 

Покладюк Р.В. 

Водяний О.П. 

 

Диплом І ст. 

 

Участь здобувачів освіти ліцею в масових заходах 

 

№ 

з/п 
Рік Назва заходу 

ПІБ 

учня 

ПІБ 

викладача, 

майстра 

Результативність 
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1 

 

7.04. 

.2023 

 

Обласний конкурс «Магія 

слова» у номінації «Твори 

Шевченка» 

Монастирський 

Іван 

Бродзянська 

І.М. 
Диплом ІІІ ст.. 

2 
10.05.2

023 

Обласний конкурс 

професійної майстерності з 

професії «Електромонтер з 

ремонту та обслуговування  

електроустаткування 

Панченко Андрій 

Померанський 

В.О, Дрозич 

А.П. 

Диплом ІІІ ст.. 

3 
29.05.2

023 

ТЕХНО-АРТ- галерея 

науково-технічної 

творчості учнівської 

молоді: 

- Технічні науки 

- Технічний навчальний 

посібник 

- Динамічний стенд 

- Динамічний стенд 

- Динамічний стенд 

- Техніка майбутнього 

 

 
  

Нестерчук В., 

Капітанець О. 

Померанський 

В.О 
Диплом І ст 

Кічеряк В. 
Михальчук 

В.А. 
Диплом І ст 

Змійчук Я. Чехман А.П. Диплом ІІ ст 

Гвоздь В. Феодосієв В.М. Диплом ІІІ ст 

Безкоровайний В. Грицаєв О.М. Диплом І ст 

4 
01.06.2

023 

Всеукраїнський відкритий 

фестиваль STEM- проектів 

номінація Апаратно-

програмна розробка 

Рибачук Максим Панасюк Є.В. Диплом ІІІ ст.. 

5 
06.06.2

023 

Обласний конкурс «Лідер  

року» 

 

Дуна В Багрій С.О. Диплом ІІ ст.. 

6 

26-28 

09 

2023 

 

Обласний військово-

спортивні змагання 

«Ігри патріотів»» 

 

 

команда 

Шаран А.О. 

 Салях А.В. 

 

І місце в локації 

«Туристична 

переправа» 

 

7  

Обласний конкурс 

знавців мови 

Т.Г.Шевченко  

 

Наумюк 

Максим 

 

Бродзянська 

І.М. 

 

Диплом ІІст. 

 

 

 Основними принципами роботи методичного кабінету є науковість, 

практична спрямованість, оперативність, мобільність, культура знань, моральні 

цінності, прогностичність та випереджаючий характер методичної роботи, 

оптимальне поєднання колективних, індивідуальних  та групових форм 

педагогічної діяльності. Основною метою  діяльності методичного кабінету є 

створення інформаційно-методичної бази для педагогів, удосконалення їхньої 

професійної кваліфікації та самоосвіти.   

Наповнення методичного кабінету тісно пов’язане з науково-методичною 

проблемою, над якою працює ліцей відповідно до плану роботи. Зміст 

представлених у кабінеті матеріалів розширює методичний кругозір педагога, 

допомагає йому удосконалюватись як педагогу, сприяє розвитку творчого 
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потенціалу педагогів, впровадженню досягнень кращого педагогічного досвід та 

інноваційних технологій. Для ефективної роботи методичної служби здійснено 

підключення до мережі Інтернет, що дозволяє працювати з електронною поштою, 

здійснювати пошук нормативно-правових документів, інформаційних даних, 

поповнювати інформацією ліцейний  веб-сайт, організовувати Zoom-спілкування, 

вебінари  тобто використовувати всі можливості мережі Інтернет. В навчальному 

закладі створено единне інфораційне середовище G Suite for Education що дало 

можливість проводити дистанційне навчання. 

 Інформаційним центром ліцею є бібліотека яка постійно інформує 

педагогічних працівників про новинки педагогічної і методичної літератури, 

надходження підручників, посібників та організовує виставки періодики. У 

бібліотеці працює рада бібліотеки, організовуються читацькі конференції, 

літературні вечори, круглі столи, презентації книжкових новинок, книжкові 

виставки, огляди літератури, усні журнали, вікторини, постійно оновлюється 

календар визначних літературних дат. Оформлені різноманітні тематичні 

виставки. Бібліотека має читацьку залу на 30 місць, в якій є в наявності 6 

ноутбуків. Книжковий фонд бібліотеки становить 19732 примірників, з них: для 

загальноосвітньої підготовки  - 78,6% забезпечення,    81%  для професійної 

підготовки.   

 В цілому методична робота  2023 році була плідна і різноманітна. 

Педагогічні працівники показали високий рівень професійної та теоретичної 

підготовки, уміння творчо мислити, застосовувати свій професіоналізм в 

освітньому процесі для підвищення якості знань учнів. 

Зміцнення матеріальної бази 

Динаміка розвитку підготовки кваліфікованих робітників у ліцеї та процес 

підтримання в належному стані будівель навчального закладу та інженерних 

мереж ліцею та гуртожитку потребує планового  виконання ремонтно-

будівельних робіт. 

На зміцнення навчально матеріальної бази навчального закладу за 

попередній період закуплено (Інтерактивна панель, проектори, комп’ютери, 

мікроскоп) на загальну суму 569909 грн. 20 коп. також закуплено матеріали для  

ремонтно - господарських робіт (сітка для огорожі стадіону, в навчальному 

закладі та учнівському гуртожитку встановлено металопластикові вікна і двері, та 

придбано цемент, пісок) на суму 1866909 грн. 10 коп. 

Разом з тим я вважаю колектив ліцею як і директор недостатньо працювали  

над наповненням спецрахунку ліцею за рахунок виробничого навчання та 

виробничої практики. 

Завдання колективу ліцею на наступний навчальний рік 

1. Покращити умови навчання і проживання учнів. 

2. Реконструювати навчально-матеріальну базу навчальних кабінетів і 
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майстерень відповідно до вимог  державних стандартів ПТО. 

3. Впровадити в навчальний процес сучасні педагогічні та виробничі 

інноваційні технології.  

4. Виконати ремонт даху навчально-виробничого корпусу та 

гуртожитку. 

5. Реконструювати навчально виробничу майстерню з професії  

«Монтажник систем вентиляції, кондиціювання повітря, пневмотранспорту й 

аспірації»; 

6. Завершити встановлення огорожі навколо стадіону навчального 

закладу. 

7. Продовжити дослідницьку діяльність в напрямку робототехніка на 

базі STEM-центу ліцею. 

8. Забезпечети кабінети загальноосвітньої підготовки інтерактивними 

засобами навчання. 

9. В актовій залі замінити штори, встановити проектор та екран. 

10. Відкрити Меморіальні дошки загиблим героям Ковалю М.Г. та 

Гав’юку В.А, 

 

   

Директор    Анатолій РОСКВАС 
 


